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LOUIS ROEDERER COLLECTION 244 BRUT MV
41% Chardonnay, 33% Pinot Noir, 26% Meunier
Golden yellow, fine bubbles. Rich texture. Juicy and concentrated sensation 
as if biting into a ripe fruit. 

LOUIS ROEDERER CARTE BLANCHE COLLECTION 243 DEMI-SEC
42% Chardonnay, 40% Pinot noir, 18% Meunier.
Semi sweet. Rich texture that contrasts with its freshness. Notes of baked apple, 
white flowers, almond.

LOUIS ROEDERER BLANC DE BLANCS 2015
100% Chardonnay from “La Cote”. 
Mineral with notes of ripe citrus and white blossoms, fresh almonds. Hot butter and 
toast. Pure, refreshing and mouthwatering.

 

LOUIS ROEDERER BRUT VINTAGE 2015
70% Pinot Noir, 30% Chardonnay. 
2015 reveals the intensity and concentration of Verzy Pinot noirs from a 
spectacularly continental vintage. 

LOUIS ROEDERER BRUT ROSE 2016
62% Pinot noir, 38% Chardonnay. 
Deep and fruity, aromas of peach, redcurrant,  and blood orange. Pinot Noir 

dominant, with a gentle infusion of Chardonnay.  

LOUIS ROEDERER BRUT ROSE 2012 MAGNUM
63% Pinot noir, 37% Chardonnay. 
Blackcurrant and candied orange, smooth and full-bodied. Notes of hazelnut and 
cocoa beans. 

LOUIS ROEDERER BRUT NATURE 2015
46% Chardonnay, 37% Pinot noir, 17% Meunier. 
Pure, elegant, sharp. 0% dosage, no sugar added to keep the fresh citrus and apple 
flavours light and energetic. 

LOUIS ROEDERER BRUT NATURE ROSE 2015
50% Pinot noir, 37% Chardonnay, 13% Meunier. 
Deep Pinot noir bouquet, blood 
oranges, blackcurrants and a touch of camphor. Honey and gingerbread. 
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LOUIS ROEDERER BRUT VINTAGE 1999
60% Pinot Noir, 40% Chardonnay. 
Dried fruit, roasted hazelnut. Spice and Havana cigar giving way to caramelised 
aromas of baked apple.

LOUIS ROEDERER BRUT VINTAGE 1997
62% Pinot noir, 38% Chardonnay. 
White flower aromas and candied fruit. Exceptional freshness, classic chalky notes 
and a touch of aniseed.

LOUIS ROEDERER BRUT VINTAGE 1996
65% Pinot noir, 35% Chardonnay. 
Intense and pure. The Pinot noir takes centre stage, roasted fresh fruity aromas 
(apricot), notes of wheat and roasted hazelnut. 

LOUIS ROEDERER BRUT VINTAGE 1995
53% Pinot noir, 47% Chardonnay. 
Smoky notes with marine and vegetal scents. Straw drying in the sun, slightly peaty 
giving way to white truffle and caramel. 

C R I S TA L
LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT 2014
60% Pinot Noir, 40% Chardonnay. 
Luminous golden, fruity and silky soft bubbles. Purity and perfection of the ripe 
yellow fruit melt into the intense freshness. 

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT 2012
60% Pinot Noir, 40% 
Chardonnay. Rich and complex, candied lemon with white flowers, roasted hazelnut 
and Madagascar vanilla. 

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT 2008
60% Pinot Noir, 40% Chardonnay. 
Complex and intense bouquet of candied citrus, Williams pear, chamomille and 
toasted almond. Powerful, deep and intense. 

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT 1999
57% Pinot Noir, 43% Chardonnay. 
Bouquet blending citrus fruit, candied lemon and roasted hazelnuts. Purity and 
simplicity with a hint of freshly baked pastries. 

LOUIS ROEDERER CRISTAL ROSE 2014
55% Pinot Noir, 45% Chardonnay. 
Delicate soft pink, bouquet of fresh strawberry, raspberry, and lemon scented 
flowers. Evolving to fresh almonds, bread.  
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DOMAINES OTT CLOS MIREILLE ROSE DE GRAIN 2022
70% Grenache, 25% Cinsault, 5% Syrah 
Pink pastel hue and a crisp, fruity nose of citrus, white fruit and tangy mango. 
Medium body and elegant with a typical fresh summer fruit vibrancy.  
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C H A R D O N N AY
BILLAUD SIMON CHABLIS 2021
Pretty nose of citrus and white fruits. Medium weight flavors possess both good 
delineation and minerality.

REMOISSENET CHABLIS 1ER CRU FOURCHAUME 2020
Aromas of lemon blossoms, yellow peach. Smooth, silky; flavors of pear, warm lemon, 
sea salt. Hints of white pepper on the finish. Medium body, well balanced and long finish.

FAIVELEY MEURSAULT 1ER CRU BLAGNY 2021
Nutty nose with toasty, pear and candied-citrus notes. Mineral freshness lifting up the 
body. Oak and balance enable this Meursault to successfully walk the line.

FAIVELEY PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU CHAMP GAIN 2021
Scents of citrus and peach with baked bread, hazelnuts. Full-bodied, ample and layered, 
it’s satiny but tensile, with a racy spine of acidity and a long finish.

J.A. FERRET POUILLY-FUISSÉ 2020
Aromas of citrus confit, pear and apple. Attractive mouthfeel that is at once caressing 
but powerful, all wrapped in a driving, mouth coating and balanced finish.

POTINET AMPEAU MEURSAULT 1ER CRU LES CHARMES 2015
Nose is mineral and elegant. Notes of quince, lemon and peach. Palate is fruity, 
well-balanced and round. Mirabelle plum, quince and notes of pear. Good length 
and persistence.

DOMAINE ANDERSON CHARDONNAY DACH 2017
Perfumed and fresh aromas of thyme, stone fruit and citrus. The palate is precise and 
focused with flavors of pear, honeysuckle and beeswax complimented with light oak 
toast and salinity. A very pleasant and well balanced wine.

88		 22

225

300

105

248

LES LEGENDES R BORDEAUX BLANC 2022
Sauvignon Blanc (90%), Sémillon (10%) 
Bright straw yellow. Very aromatic, floral notes with ripe peach, pineapple, lychee 
aromas. Balanced with a good freshness.

TE MATA ESTATE SAUVIGNON BLANC 2022
Lime, passionfruit, guava, and honey-dew melon leap from the glass in this powerful 
statement of New Zealand’s famous Sauvignon Blanc expression. Rich, layered and juicy.

DOMAINE VACHERON SANCERRE BLANC 2022
Full-bodied, biodynamically farmed in the Loire Valley. Vacheron is one of the leading 
producers in the Sancerre, minimal intervention in the cellar to retain the distinct terroir 
character of the region`s prized, flinty silex soil. Intense yet pure with notes of citrus, white 
peach, cut grass and flint.

S A U V I G N O N  B L A N C
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R I E S L I N G

ROBERT WEIL RIESLING KABINETT 2020
Entirely from the Kiedricher Wasseros, Rheingau Riesling Kabinett offers clear, 
elegant and intense primary fruit aromas with floral notes. Lush and round as well 
as firmly structured.

DIEL RIESLING DORSHEIM 2019
Plenty of ripe-apricot here and some delicate, spicy notes, too. At once rather juicy, 
but also elegant with a long finish, in which the tannins, minerals and acidity 
interlock neatly to form a firm whole.

SCHLUMBERGER KITTERLE RIESLING GRAND CRU 2017
Chalky and flinty aromas, which give way to guava peel and lemon zest. Long 
and powerful, which frames a tightly knit but robust portrait of zesty apricots and 
apples.

CHATEÂU D’AQUERIA LIRAC BLANC 2022
Grenache (40%), Clairette (20%), Bourboulenc (20%), Roussanne (10%), Viognier (10%). 
Rich nose of peaches and white flowers. Delicate on the palate, pear and white 
flowers with notes of honey. Refreshing finish.

E.GUIGAL CONDRIEU 2020
Viognier. Ripe peach and melon with honeysuckle and jasmine note. Rich and 
viscous, yet retaining delightful freshness that encourages you to linger over this 
classic Condrieu.

DOMÄNE WACHAU GV FEDERSPIEL KREUZBERG 2020
Grüner Veltliner. Pear and white pepper, dried herbs and tropical fruits set this wine 
apart. The body is medium, with a mouth-watering acidity, beautifully balanced by 
a juicy yet spicy finish. 

MARQUES DE MURRIETA PAZO BARRANTES ALBARIÑO BLANCO 
2020
Ripe yellow plum, subtle notes of bergamot and verbena underpinned by a fine 
balsamic background. Vibrant palate, well-balanced, fresh and textured. Long and 
splendid finish.

SCHLUMBERGER KITTERLE GEWÜRZTRAMINER GRAND CRU 
2015 
Medium sweet. Nose is intense. Rose and spicy. Exotic personality: banana, passion 
fruit, mango and Sichuan pepper. Mouth is dense, powerful and 
mellow. Voluptuous.
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LES LÉGENDES R PAUILLAC 2020
Cabernet Sauvignon (60%), Merlot (40%). 
Deep ruby red. Intense cocoa and coconut nose from barrel aging. Balsamic notes, 
caramel, hints of sweet spices like clove. Typical and very elegant Pauillac, robust, 
dense, and very aromatic.

HU YUE 2019
Cabernet Sauvignon (57%), Cabernet Franc (11%), Marselan (17%) and Syrah (15%). 
Red currant and cherry, licorice and white pepper. Balanced and enveloping 
mouthfeel. Silky tannins, light notes of cocoa, perfectly underlining the harmony.

CARRUADES DE LAFITE 2018
Cabernet Sauvignon (57%), Merlot (38%), Cabernet Franc (5%).  
Deep, dark colour. Complex nose and superb freshness. Excellent body and 
substance with precise, harmonious tannins. The Cabernet Franc, brings a vital 
freshness.

CHATEÂU LAFITE ROTHSCHILD 2010
Cabernet Sauvignon (87%), Merlot (13%). 
Deep concentrated colour. Solid and dense in the mouth, presenting good struc-
ture and well-defined tannins. A long, lingering wine with notes of violets on the 
finish. Elegant wine with perfect balance.

CHATEÂU BOURGNEUF 2018
Merlot (80%), Cabernet Franc (20%). 
Notes of lavender, kirsch, black truffles and cinnamon toast over a core of black-
berry. Full-bodied palate supported by ripe, rounded tannins and bold freshness, 
finishing long and savory.

NAPANOOK 2019
Cabernet Sauvignon (87%), Petit Verdot (8%), Cabernet Franc (5%). 
Ripe cherries, wisps of tobacco, sage and bay leaf. Full-bodied, supple and silky, 
while the finish lingers, adding notes of pencil shavings and mocha. This value is a 
rarity in Napa these days.

TE MATA ESTATE COLERAINE 2018
Cabernet Sauvignon (52%), Merlot (33%), Cabernet Franc (15%). 
Bouquet is of black fruits, blueberry, cassis, violet and cedar aromas. Concentrated 
and powerful, firmly-structured and has tremendous persistence. The tannins are 
firm and abundant.

HUNDRED ACRE WRAITH CABERNET SAUVIGNON 2017
Spicy scents of cumin seed, cinnamon stick and fenugreek. The rich, full-bodied 
palate layers in red fruit nuances with a structure that is wonderfully elegant and 
ethereal, delivering silken tannins, seamless freshness and a long-lasting finish.

B O R D E A U X  B L E N D
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HUNDRED ACRE FORTUNATE SON - “THE DIPLOMAT” 2018
Cabernet Sauvignon. Notes of Morello cherries, mulberries, and black raspberries, 
cassis and blackberry pie. The generous,full-bodied palate is soft and plush, pow-
erful black fruit core with a lively backbone and loads of layers on the earthy finish.

HUNDRED ACRE FORTUNATE SON - “THE DREAMER” 2018
Cabernet Sauvignon. Redcurrant, cassis, dark chocolate, violets and red roses. 
The medium to full-bodied palate is fabulously velvety, delivering beautiful 
freshness and loads of spicy layers, finishing very long.

MORLET FAMILY VINEYARDS PASSIONNEMENT CABERNET 
SAUVIGNON 2013
Notes of Christmas fruitcake, unsmoked cigar tobacco, cedar wood and crème de 
cassis. There is a seamless integration of acidity, alcohol, wood and tannin, and the 
wine is opulent, majestic in the mouth, and very pure and rich.

413
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JOBLOT GIVRY 1ER CRU MAROLE 2020
Aromas of blackberries and cherries, framed by a generous application of new oak. 
Medium bodied, lively and concentrated, it’s a fine success in the making.

DOMAINE ANDERSON PINOT NOIR DACH 2016
Dark garnet red. Blackberry and rose petal aromas with flavors of black cherry and 
currant. A firm structure with graceful tannins. Umami and salt hints balance the 

fresh tartness feel of the wine, lingering long on the palate.

FAIVELEY GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CLOS DES ISSARTS 
MONOPOLE 2020
Deep ruby red in colour with notes of ripe fruits, oak and touch of licorice on the 
nose. The palate offers silky smooth tannins, an elegant mouthfeel, good balance 
and excellent length.

FAIVELEY VOLNAY 1ER CRU FREMIETS 2017
Bouquet of red berries, wild plums, spices and rich soil tones, followed by a 
medium bodied, concentrated and elegantly proportioned palate, built around 
ripe acids and fine tannins.

FAIVELEY CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 2018
Aromas of wild berries, orange rind, incense and smoked meats. On the palate, 
it’s full-bodied, fleshy and textural, with old-vine concentration and a long finish.

FAIVELEY CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2020
Ripe mix of black and red raspberry, plenty of earth and discreet spice and wood 
wisps. Round, rich and markedly powerful big-bodied flavors that deliver 
outstanding length and solid depth.

FAIVELEY CORTON CLOS DES CORTONS FAIVELEY GRAND CRU 
MONOPOLE 2020
Notes of red cherries and plums with notions of licorice, orange rind, rose petals 
and sweet spices, full-bodied, layered and multidimensional, with terrific 
concentration, tangy acids and a long, saline finish.

ROCHE DE BELLENE MAZIS CHAMBERTIN GRAND CRU 2007
Bouquet of cassis, wild berries, smoked meats, rich soil tones, licorice and 
caramelized orange. Full-bodied, deep and introverted, with an ample endowment 
of fine, powdery tannins and lively underpinning acids.

HENRI PERROT-MINOT MOREY SAINT DENIS 1ER CRU EN LA 
RUE DE VERGY 2019
Fresh and bright with aromas of red berries, spice and a lovely floral whiff. The 
rich middle weight flavours exude a subtle salinity on the focused, balanced and 
lingering finish.

P I N O T  N O I R
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REMOISSENET BEAUNE 1ER CRU LES TEURONS 2020
Expressive nose offers up a pretty and well-layered mix of red and dark fruit, earth 
and discreet spice. The vibrant and intense middleweight flavours possess both 
good detail and a subtle minerality on the firmer finale.

REMOISSENET CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 1983
This is a very rare Grand Cru, cellared in perfect conditions under Beaune. 
Forgotten, it was found, labelled, and released in 2020. Tertiary profile of dried figs, 
dates and plums. Leather, smoke, mushroom and forest floor. Remarkable 
condition.
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CHATEÂU D’AUSSIÈRES 2018
Grenache, Syrah, Carignan. 
Bouquet of fresh and cooked fruit, undergrowth, garrigue, pepper notes. 
Harmonious and full-bodied, supported by fine tannins which bring freshness. Long 
and rich with notes of jam and chocolate.

HERITAGE D’AQUERIA LIRAC ROUGE 2016
Grenache. Rich and intense, fruit driven and jammy. With good structure and 
balance of the acidity to keep a refreshing edge. 

SAINTES PIERRES DE NALYS CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2019
Grenache (70%), Syrah (20%), Cinsault, Muscardin, Counoise and Mourvèdre. 
Aged in stainless steel tank, elegant with aromas of fresh fruits. Wonderful expres-
sion of the appellation with round and generous tannins and lovely frame. Full of 
richness and freshness.

E.GUIGAL ERMITAGE EX VOTO ROUGE 2012
Syrah. Rich, creamy and spicy aromas, fine tannin texture, the heaps of detail and 
the charming pepper and spice character. A compressed and elegant and more 

formal style of syrah. This is a very classy wine with great depth and elegance.

NITTARDI CASANUOVA DI NITTARDI CHIANTI CLASSICO VIGNA 
DOGHESSA 2020
Sangiovese. Medium-bodied red with sliced black-cherry and orange-peel aromas 
and flavors. Fresh and vivid. Bright at the end. Some bark undertones.

PIO CESARE BARBARESCO 2019
Nebbiolo. Typical Barbaresco, with a solid core of fruit. Lots of strawberries, cedar 
and chewy tannins. Full and structured. Excellent length, with the tannins strong at 
the end.

MARQUES DE MURRIETA RESERVA 2018
Tempranillo (86%), Graciano (8%), Mazuelo (4%) and Garnacha (2%). 
Very aromatic, softer structure and more balance, concentration and power neatly 
compensated by freshness. It’s perfumed, fresh, elegant and medium-bodied, with 
a velvety texture.

AMELIA PARK RESERVE SHIRAZ 2019
Bouquet is rich and spicy with cherry, mocha and licorice. The palate is full of plum 
and berry flavours supported by soft velvety tannins

O T H E R S
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O T H E R  A L C O H O L

B O T T L E D  B E E R

HEINEKEN 

TIGER 

ASAHI SUPER DRY 

                                                                                         

15

14

15

W H I S K E Y
GLENFIDDICH 15 YEARS

GLENMORANGIE 10 YEARS

NIKKA WHISKEY FROM THE BARREL

THE BALVENIE 12 YEARS

SUNTORY KAKUBIN

288

208

218

19

198

221

13
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N O N - A L C O H O L I C

FRANKLINS & SONS 1886 COLA 

FRANKLINS & SONS ELDERFLOWER & CUCUMBER 

FRANKLINS & SONS PINK GRAPEFRUIT SODA 

FRANKLINS & SONS GINGER ALE

FRANKLINS & SONS SODA

FRANKLINS & SONS TONIC

S O F T  D R I N K S

J U I C E  O F  T H E  D AY

S T I L L  &  S PA R K L I N G  W AT E R

ANTIPODES STILL 

ANTIPODES SPARKLING

7

7

7

7

7

7

8

9

12

500 ML

12

12

1000 ML



All prices indicated are in Singapore dollars and are subject to prevailing government taxes and service charges.

C O F F E E

ESPRESSO  
                                                                   
AMERICANO 

CAPPUCCINO

LATTE 

MOCHA

HOT CHOCOLATE

ADD ESPRESSO SHOT

REPLACE WITH OAT MILK

HOT               ICE

7

9

9

10

9

5

5

7

7

8

7

T W G  T E A

1837 BLACK TEA

CHAMOMILE

SENCHA SUPERIOR

FRENCH EARL GREY 

GEISHA BLOSSOM

IMPERIAL OOLONG

MORROCAN MINT  

SILVER MOON  

HOT               ICE

10

10

10

10

10

10

10

9

9

9

9

9

9

9

9 10

1

1



B A R  S N A C K S 

38

16

20

16

12

18

Pork                      Seafood                    Nuts                   Recommended

All prices indicated are in Singapore dollars and are subject to prevailing government taxes and service charges.

CHARCUTERIE AND CHEESE PLATTER (FOR 2)       
Prosciutto parma ham, salami, cheese, vegetable sticks, dried fruits and nuts                     

DUO-VEGAN BRUSCHETTA                                                                                                            
Tomato, basil, balsamic drizzle, chargrilled eggplant, bell pepper

BEEF POT ROAST
Angus short ribs, burgundy red wine

DEEP-FRIED BOXING CHICKEN                                                                                         
Pineapple cilantro chili dipping sauce

TRUFFLE FRIES WITH PARMESAN                                                                                     
Parmesan, truffle mayonnaise

CANADIAN BLACK MUSSELS
White wine, garlic, toasted garlic bread 



L O C A L  &  A S I A N  FA V O U R I T E S

16

16

12

18

18

20

16

SILK ROAD LEGACY CHICKEN                                                                     
Sichuan mala, Diced chicken

SILK ROAD TWICE COOKED PORK                      
Stir-fried pork, hot bean paste

CRISPY FISH SKIN CRACKER                                                                                              
Choice of flavour: salted egg yolk or mala

 

KAMPUNG STYLE JUMBO CHICKEN SATAY                                                                     
Ketupat, cucumber, onion, peanut sauce

CRISPY PORK BELLY                                                                                                            
Oriental pickles, mustard

HONEY GLAZED HALIBUT                                                                                                   
Chili padi, curry leaf

SEARED NIGIRI SUSHI                                                                                                         
Norwegian fatty salmon

Pork                      Seafood                    Nuts                   Recommended

All prices indicated are in Singapore dollars and are subject to prevailing government taxes and service charges.


